



加州儿童会父母新知月报

亲爱的父母和孩子们，

当我们正在认真准备每年的圣诞节，枪杀的消息从美国康涅狄格州柔迪胡克小学传来，二十六个生命瞬间失去。今天，当一个一个小的棺材静静的躺下去，没有任何人，尤其是做父母的，不为我们流泪。我忽然感觉晚上亲戚的聚餐没有了意义。我们不知道为什么总是有坏人做天理不容的事，我们也不明白为什么上帝允许这样的事情发生。除了马上要讨论的武器的监管购买法律，这些杀手的成长环境被放在显微镜下：发现这些共有的特征：从小就高智商，自闭/悲，被人摒弃/不合群，害羞的正常社交圈外的人。您听过亨德林的《弥赛亚》？上几个圣诞Brad和友人在圣诞演出中唱过。通过这个故事让我们反思不断发生的校园案件。旧约时代，以色列人开始敬拜偶像，上帝悲恸，并允许巴比伦人和伊朗人控制了以色列。但是，这折磨人的期间，上帝告诉大先知以赛亚这些痛苦都将过去（八十年），要求以赛亚安慰以色列人(Comfort Ye)，他们的罪会被释放和原谅。或许在不满意时可以想象因祸得福的例子，去关心不得意的他人，哪怕他不是您自然喜欢的人，给他们帮助和急切需要的鼓励，还有就是原谅。给予他人无需回报的恩典。

学校不是监狱，只有客观的安全设施是不够的。人的改变是关键。

Emily Yang Bauer

总第36期 2012年12月

1月主题

健康与安全

副主题

运动

行车安全

不要和陌生人说话

春节

1月学员生日：

Amy Qu

Jonathan Shen

Ron Chen

圣诞假期的亲子时间

圣诞节是一个令人期待的节日，因为它意味着休息，而且让孩子和父母有更多的机会进行高质量的交流。当与父母相处享受高质量时间，孩子们能够茁壮成长。这不仅是一起看电视或者电影，而是共同创造，谈话，欢笑，发掘和享受乐趣。高质量时间让孩子能够知道他们在父母生命里的重要性和父母重视他们的想法并鼓励他们去创造和思考。我们把这个想法贯穿在“心灵的建树”里，给孩子指引和界限，同时给以自由。下面是在圣诞期间，可以与孩子们一起做的事情：

1、厨艺：孩子享受帮忙做饭和品尝自己“杰作”的过程。厨艺活动可以是跟圣诞节相关的或者帮忙做一天当中的某一顿饭。在网上或者家里找一些新的重来没有尝试的菜谱。做一些特别的点心，如曲奇，然后用一些糖霜和糖果去装饰。做一做Pizza，当作午餐或晚餐。制作什么的食物不重要，重要的是在一起制作食物的过程，这是孩子能够真切记住的。

2、美术和手工：花时间来挖掘一下家庭成员的创造性。看看家里不需要的物品，如洗手间的纸筒，没用的布料，废纸，箱子，绳子，旧杂志旧报纸，干意粉，大米



日历：

Jan.1

元旦，无课

Jan.31

新年庙会

等。拿出纸张，胶棒，蜡笔，马克笔，剪刀，颜料和其他材料，然后发挥一下你的创造性，不需要限制自己和孩子能够做什么，设定任何限制条件，只需要做。当完成作品后，一起分享，谈谈自己做的是做什么，感觉怎么样。同样，小组活动，一起创造才是最重要的，不是最终的作品是什么。

3、探索自然：假期是一个很好的时间出去走走，探索周围的世界。有时候，我们都生活得匆匆忙忙，我们没有欣赏到周边的事物。一起出去散散步，观察你所见到的事物。谈谈你所见到的外面世界：自然，动物，昆虫，颜色等。谈谈天气预测未来1-2天的天气情况。在你外出的旅途中不要忘记带上纸和笔，画下你发现的不同事物。制作一个喂鸟器，放在外面，看看是否有鸟儿飞过来觅食。同样，探索是一件非常有趣的事情，孩子将真切享受跟您在一起的时间。

4、一日游：通常我们每一天的流程占据了一天的大部分时间，只有晚上的部分时间和家人在一起。在假期中，我们上下午都是空闲的，所以可以安排一些近距离的出游，陪孩子到公园玩玩，准备好野餐一起吃。去博物馆，让孩子见识一些从没有看过的东西。去动物园观察动物及动物居住的地方。找一附近的地方，享受家庭时光。

高质量的时间是假期的意义所在。不管是厨艺，美术，手工，探索，出游还是您和孩子感兴趣的事情，花时间一起完成。彼关爱，珍惜在一起的时光。

Nani Wall



From The Counselors

From Mr. Jerome— Lions

这个月（12月），我们的主题是：冬天。

冬天一直以来都是孩子们喜欢的主题。我们和母牛、马等在姜饼小人后面跑，我们不是狐狸，但最终还是成功地抓住并吃了姜饼。我们讲、并复述了好多遍这个故事，还把它搬到了我们的主题板上。我们谈论了很好玩的一种生物——企鹅。我们模仿它们：学它们走路、用两膝盖运蛋类似它们用脚运蛋、假装用双手吃鱼（并非真像它们一样）。装饰、从雪花片到长筒袜，我们上色、剪、黏贴，很高兴地做了很多漂亮的作品，把我们的主题版装饰得漂漂亮亮的。

这个月里，我们通过Rudolph the red nosed reindeer.（红色鼻子的鲁道夫）这个故事来阐释了勇气。



From Miss Cara— Stars A

本月我们的学习主题是冬天。12月的第一周我们学习了企鹅，唱了关于企鹅的歌曲和舞蹈，还模仿企鹅的走路方式，另外我们还做了企鹅手工作品。第二周我们学习了姜饼人的歌曲，我们还亲自制作和尝试了姜饼人的味道。12月是圣诞节的日子，我们不仅仅学习了圣诞歌还装饰了美丽的圣诞树。本月的品格学习是勇气，通过《Red-nosed Reindeer》红鼻子驯鹿的故事知道了这头美丽的驯鹿如何拯救了圣诞老人，12月学到很多只是同时也充满趣味！



From Miss Monica— Stars B

本月对于Stars B班的孩子们来说是非常忙碌的一个月。本月我们重点学习字母的发音，我们更加了解M,S,A这几个字母。12月的主题是冬天，孩子们学习了企鹅、美国特色圣诞节食物姜饼人还有圣诞节的典故。我们探索企鹅是怎样发声的，我们亲自动手做姜饼人，12月我们也非常努力的练习唱好圣诞节将要表演的歌曲。12月乐趣满满而且非常充实。



From Miss Hilary — Stars C

这个月星星C班为准备整个圣诞节而忙碌！除了学圣诞表演歌曲外，我们还了解了企鹅、姜饼、圣诞老人和鲁道夫！这个月我们的活动有摇摆着运企鹅蛋比赛、找姜饼和装饰圣诞树！在孩子式书写的时间里，我们也开始更加关注如何写字母。

星星C班，假期快乐！



From Miss Hilary— Preppies

亲子班很享受在CKC里的圣诞季！学习有关圣诞和冬天的词汇是件很令人兴奋的事情。我们装饰了纸姜饼；用橡皮泥捏了雪人；学了一首关于砍圣诞树的歌！我们甚至读了很多有关冬天的书。

From The Counselors

From Mr. Steve— Rainbows

12月的主题是圣诞节，所以11月的猫头鹰和秋叶变成了现在姜饼人，企鹅，还有圣诞树上的点点星光。孩子们听了姜饼人的故事而且更重要的是孩子们都亲自尝试了姜饼人的味道，学习与体验相结合，这是最棒的学习方法。本月孩子们几乎每天都练习圣诞演出要唱的歌曲，相信到时舞台上的孩子们一定会大放异彩。本月我们的户外活动加入了更多的指导体育运动，例如跑步比赛，平衡木练习等等。本月孩子们通过The Little Red Hen《红色小母鸡》，Kite Flying《放风筝》再次学习互相帮助的功课，现在在课堂上很多孩子都相互帮助，先做完练习的孩子会主动帮助没做完的孩子，Mr. Steve 和Miss Grace真为Rainbows班的每一位小天使感到骄傲！



From Miss Becky— Eagles

这个月虽然短，但却很忙碌！我们了解冬天：读Gingerbread Man（姜饼小人）这个故事；亲手做姜饼并装饰了它们。我们当中的一些人非常喜欢手工姜饼，有些却不太喜欢。这没关系，我们毕竟都试过了。我们也了解了企鹅。Rudolph是一只驯鹿，这只驯鹿用他的勇气在圣诞节里帮助圣诞老人拉雪橇，其他麋鹿在一个多雾的晚上看到了他们空中穿行的轨迹。我们圣诞节排演也很有趣。这个月的努力练习将帮助我们唱歌好。我们读的Houghton Mifflin这套教材的故事有I Love Bugs!, It is the Wind, 和 In the Big Blue Sea。我们已经学了22个阅读常见词来运用在孩子式书写当中。

我们非常期待2013的到来！



From Miss Ella

Eagles: 在《惊奇一线》这个课程单元的学习中，我们带领孩子探索我们周围的“惊奇一线”。先让幼儿自己找找什么是“线”，发现那里有“线”，进而转化到抽象的“线条”概念，看看两点之间可以形成那些千变万化的线条，这些线条又可以构成什么样的图案。让我们的孩子睁开好奇的眼睛，展开想象的翅膀去认识体验“线”的千变万化。在这个课程单元里孩子们开放敏锐的心去感受，用细腻的心灵去创造，在充满“惊奇”的情境中尽情享受探索、发现和创造的乐趣。

Rainbows: 市场是大人经常去的地方，想想幼儿，他们肯定也喜欢去逛逛市场，也想尝试买东西。在《好忙的市场》的课程单元里，顺应着幼儿的需要，满足他们的好奇心。我们给孩子们创设市场的场景和氛围，让孩子们看一看各种各样的市场，逛一逛忙忙碌碌的市场，买一买好吃好玩的东西。帮助幼儿了解市场与生活的关系，体验买卖的过程与意义，并且开始建立良好的消费习惯。

Stars: 在《天才小厨师》这个课程单元里，我们先让幼儿对厨师的职业与工作内容有一般性的认识，在让孩子们自己亲手制作自己吃的食物。在课程的学习中，幼儿有机会观察、体会食物变化的奥妙，学习安全使用工具，了解适宜的用餐礼仪，养成良好的用餐卫生习惯。我们希望孩子们在这个课程单元的学习中，能够获得有关食物的有趣好玩的活动经验，增进对生活中美好食物的兴趣，敬重为他们提供食物的厨师、阿姨及家人。

From Miss Lily

Lions: 孩子与动物之间，似乎有着天然的联系。孩子们总是充满了对不同种类的动物的好奇心与探索兴趣。这个月，我们以“动物朋友”为切入点，从幼儿熟悉并喜爱的动物开始，通过故事，儿歌，手指游戏，手工等各种不同的活动内容，来满足孩子探索动物的愿望。例如：模仿动物的动作以及动物的声音，进而引导他们用丰富多彩的方式了解和获得动物的信息。



带领孩子出国旅行

出国旅行是一笔不小的开销，而我们希望丰富孩子经历的目的也时常因为旅途的疲劳，安排不合理或者孩子缺乏兴趣而没法达成。这样所有的开销就变得没有意义了，但是千万不要放弃您想丰富孩子经历的想法！即使是给年幼的孩子，走出去到别的国度也可以是丰富的，有收获的和有教育意义的。在这分享一下能够帮助孩子成功出国旅行的经验：

- 选择一个每个人都能够享受的目的地。

度假的目的地不一定是为了让孩子开心的迪士尼乐园。它可以是自然的景观、森林、瀑布、沙漠、海洋这些美丽的景观能够激励孩子教育孩子，至于选择哪一类视孩子的年龄、兴趣和需要决定。博物馆或者其他需要很多徒步的地方不适合3岁及以下的孩子，但是公园或者动物园会是不错的选择。

- 预先为孩子建立旅行的概念。

向孩子展示旅行宣传册或者网站上关于目的地的图片，激发起孩子对旅行的热情，同时设定一些合理的期望。孩子们通常都比较喜欢知道家长的期望而不是突然的惊讶。告诉孩子为什么历史古迹如此特殊，像纽约，波士顿，伦敦或者罗马。孩子都喜欢故事，关于他们即将旅行的现实地方的真实故事对于孩子们来说跟童话故事一样有趣。你可能需要自己先做做功课。计划好与孩子年龄相适合的活动，特别是到了一些孩子并不是特别感兴趣的地方。我仍然记得有一个英国妇女跟她朋友谈起Helen在巴塞罗那毕加索博物馆的过程：“这个孩子完全专注在画这幅画上已经有10分钟之久了。”我给孩子们准备了速写本和一些彩笔能够帮助孩子享受在博物馆里面观画和作画的过程，不然这可能对他们来讲是一个极大的挑战。

- 准备好管理“时差综合症”。

出国旅行的距离越远，时差综合症的影响越大。时差综合症影响到我们所有人，对于孩子更是严重。预备出足够的休息时间，在你自己已经准备好入睡的同时孩子们还活蹦乱跳的情况下，耐心处理！

- 准备好等候过程的安排。

旅行最糟糕的时候就是等候：在机场、火车站、打的、入住酒店等等，如果我们大人都不喜欢，可以想象这个时间对于孩子们得多难熬。请带上孩子喜欢的小书，下载合适的游戏在iPhone或者iPad上。有一些孩子，像我的儿子Lance，他就很喜欢安静地坐着听iPod里的音乐。诀窍是不能够让孩子随意地使用这些设备。让孩子享受旅途中的风景或者活动，把这些“i设备”留到最恐怖的等待时间上，而这些刚好可以成为一个特别的奖励。

Brad Bauer

父母心声—Bright Yang 妈妈 Liliya Liu

本来这次旅行要带Bright一起来的，由于一些原因他留在了家里，当我躺在海边倾听大海的声音时，我想起了可爱的儿子，想起了幼儿园的约稿，一时间我真不知有什么经验可以和大家分享，作为妈妈，我算不上一个努力的人，也从未比较在我影响下的儿子算不算优秀。相同的境遇，不同的感受，我真心希望他成为一个内心充满爱的人，成为一个容易感受到各种美好的人。早晨起来，听一段音乐，告诉他美好的一天开始了，现在他经常主动告诉我，美好的一天又开始了。傍晚散步时，我们常会躺在斜坡的地方仰望天空，看星星点点，看月亮圆缺，即使是只有密密的云，我们也会赞美那深深的蓝。Bright喜欢和我们一起去旅行，不一样的人和事让他兴奋，他会高兴地把旅行中的事告诉老师和伙伴们。我告诉他妈妈有你感到很幸福，他也告诉我有爸爸妈妈他也觉得很幸福。他也时常让我烦躁，可当看到他开心的笑时，我从心底感到幸福，真的希望未来的日子无论顺境逆境，他都能积极乐观，能感受到当下的美好！

在CKC一年多了，我深信自己当初的选择是对的，CKC给了Bright一个快乐成长的地方，这也让我们做父母的心里很踏实，每天从幼儿园回来，我第一件事是问他，你今天快乐吗？感谢他身边的老师和同学们，包括那个笑容和蔼的校车司机，他几乎每天都告诉我他今天很快乐。我想这种快乐来源于CKC适当的管束和充分的尊重与自由。我常感到快四岁的Bright俨然一个小大人，有自己的想法和做事的方式，在家里我也常同家人讨论，我们要学会与Bright交流，尊重他的想法，当说有的时候要告诉他为什么，而不是用大人强势态度来压制。每当听到有家长说小孩子长大一些后容易叛逆时，我总提醒自己要学会当Bright的朋友，让我们之间保持良好的沟通，避免强压下的叛逆。

最后，祝福CKC这个大家庭永远充满了快乐！

